

傳回耶路撒冷運動(BJM)

國際諮詢會議

2004年7月7-8日，三藩市



1940年代時，神將「傳回耶路撒冷運動」的異象賜給華北的一些傳道人。「傳回耶路撒冷」不僅要將福音傳回耶路撒冷，更要在從中國到以色列之間的各國，傳福音及建立教會。

領受異象的弟兄姊妹們，從家鄉步行到新疆，但由於**1949**年後的改變，他們無法繼續西進，停留在新疆，繼續傳福音並建立家庭教會。

1960年代，文化大革命期間，「傳回耶路撒冷運動」中止。感謝神，踏入**1980**年代，一些家庭教會領袖開始再為「傳回耶路撒冷運動」禱告。在過去十年，這個異象，已在海內外華人教會、甚至西方教會及其他族裔教會間蔓延，歐洲及亞洲一些地區更成立了「傳回耶路撒冷運動」中心。

在神的帶領下，「傳回耶路撒冷運動」國際諮詢會議在**2004**年7月7及8日在三藩市舉行，目的在促進各方的瞭解、溝通、合一、復和與合作。感謝神，祂豐盛的恩典，從始至終都與參加者同在。

謹將該會議的報告，披露於後，以饗讀者，並請繼續為「傳回耶路撒冷運動」代禱，求神恩引！

「傳回耶路撒冷運動」使命宣言

引言

1940年代，馬可牧師組織了「遍傳福音團」，張谷泉弟兄成立了「西北靈工團」，兩個機構都有同一異象，要前往新疆、西藏，然後再進入中亞及

中東地區，廣傳福音，直到耶路撒冷。雙方的同工們都先後到達新疆，並建立了教會。但**1949**年後因種種原因而未能繼續西進，於是留在新疆繼續傳揚福音，建立教會。張弟兄於**1956**年離世，而遍傳福音團的團員趙麥加及何恩證夫婦今日仍住在新疆，他們對耶路撒冷仍有負擔。近年來，此「傳回耶路撒冷」的異象已在中國的一些家庭教會中重燃。

我們承認「傳回耶路撒冷運動」乃神所賜的策略性異象，是完成主的大使命其中的一環。

為本運動的誠信，求神保守此異象免因人性軟弱，例如妄作代言、情緒激動、態度傲慢或言辭誇大等行為而受損；也求神保守我們免受屬靈的攻擊，因此面對重大的任務時，有合一的心，且做事光明磊落。

我們的使命

在聖靈帶領下，我們願意委身於神所賜中國教會的異象。與全球教會攜手合作，在中亞及中東地區完成主的大使命，將榮耀歸與耶穌基督。

聖經方面

我們確知聖經顯明神普世的心意，命令祂的子民向萬民傳福音，使萬民得福，因此神可得到當得的敬拜及榮耀。

聖經是我們異象、使命及推行方法的權威及指

引，因此「傳回耶路撒冷運動」必須處處忠於神的話語。我們蒙神呼召，要去：

- 完成主的大使命。基督賦予教會「使萬民作門徒」的任務。聖經讓我們看見神在歷世歷代的工作，而且許多故事及宣言都預告此使命的完成。

- 為神要改變及祝福萬民而努力。向萬民傳福音的使命將為**10/40**窗內的國家、城市及社會帶來長久的更新變化，使基督多得榮耀。

- 促進神在新耶路撒冷榮耀盼望之實現。昔日普世福音遍傳的起點是耶路撒冷，在神的應許及立約中，新耶路撒冷的異象象徵萬國得醫治及基督國度之降臨。

歷史方面

我們認為傳回耶路撒冷運動是神在歷世為完成大使命工作的延伸。此延續感鼓勵「傳回耶路撒冷運動」去：

- 高舉基督及祂的教會。首要的是尊主耶穌基督為眾教會的元首。

- 確認傳統。我們向普世歷代忠心事奉的教會及宣教機構致敬。

- 與具同一心志的團體合作。「傳回耶路撒冷運動」願向已在**10/40**窗內事奉的機構學習，並且一同服事。

- 承傳異象。我們公認「傳回耶路撒冷運動」在禱告、犧牲及受苦上有獨特的使命，我們願意本著相同的態度實現此一異象。

文化方面

感謝神，讓世上有各類不同的文化。神要我們在諸文化中敏感而有智慧地傳揚福音，且基督為我們作了美好的榜樣。對文化差異與價值的認知，可鼓勵我們去：

- 認識文化差異。每一種文化都有其優劣。跨文化溝通的難易取決於許多複雜因素以及雙方認知與交流。

- 為跨文化溝通而付代價。意即尊重當地文化，願意適應而且學習不同文化。欲得著偏遠地區的人，必須不怕犧牲，更要長期委身。

- 與本土教會及宣教機構攜手合作。當我們以謙卑、欣賞及尊重的態度一同服事時，人性的軟弱

將減少，而能力將增加。

策略方面

我們相信神已把傳回耶路撒冷運動的異象，賜給了中國教會，也賜與普世教會。它是完成大使命的另一個動力。基督呼召並藉聖靈引導祂的教會，去完成這項任務，使天父得榮耀。

在推行「傳回耶路撒冷運動」時，需有策略及智慧，所以要：

- 溝通。首先，我們必須發動全球基督徒以禱告支持此項事工，本著愛心與服事的精神，隨時將異象的發展作真實報導。

- 勸員。參與傳回耶路撒冷運動的宣教士們，必須先在本地事奉中經過考驗，然後再接受跨文化服事的裝備。西方與海外華人教會可作橋樑，協助中國家庭教會接觸**10/40**窗內的未得之民。

- 協調與聯絡。聯絡願意合作的中國或非中國機構，彼此商議、聯繫。我們深知「傳回耶路撒冷運動」是一多渠道，不分種族的任務。

- 逐步增強。我們計劃在許多不同的文化及地理環境中，逐步穩健地推行。設立「中途站」的計劃，顯示本運動願與該區「門戶城市」合作。中途站能提供工場跨文化的經驗與訓練。

- 定期評估與重整事工。我們要訂立本運動一些務實的短、中、長程目標與里程碑，同工們應經常評估我們在普世禾場的工作進度。

結論

按照神的旨意及聖靈的引導，我們立志要把基督教恩的福音傳到地極，並且至終傳回耶路撒冷。我們承諾在實行此呼召時注意下列各項：

- 警覺與敏感
- 愛心與服事
- 誠信與負責
- 合一與合作

我們尋求祂的帶領與幫助。願榮耀歸神。阿們！